: . . URZAD MIASTA
1. Obliczenia techniczne: LESZNA

Wydziat Arc

1. Sprawdzenie obciazalnosci kabli: tel. 63 520B15%
- linia kablowa 5x YKXS 1x240 mm? -obw. 2  Idd =610A lo =392A Ib =425A
Idd=610x0,85x0,88 =456,3A > |b=425A > l0o=392A
- linia kablowa 5x YKXS 1x240 mm? -obw. 1 Idd = 610A lo=261A Ib = 300A
Idd=610x0,85x0,88=456,3A > |b=300A > lo=261A
- linia kablowa YKYzZo 5x50 mm? Idd = 185A lo=131A Ib=160A
Idd=185A > Ib=160A > lo=131A

2. Sprawdzenie catkowitego spadku napiecia:

Obliczenie dokonano dla obwodu nr 2 (maksymalinie obcigzonego) na odcinku
UK 3024B-DC-F.80 nr 1

495x14x10° . 255x50x10° . 85x16x10°
54x450x1,6x10° 54x240x1,6x10° 54x50x1,6x10°

AU% =

AU% =1,113% < AU%;, =10%
3. Sprawdzenie wylaczalnosci pradu zwarciowego:
Rt=2,88 mQ Rk24=0,0754 Q/km Rki5=0,124 Q/km Rkso=0,378 Q/km
Xt=8,52 Q/km Xkaso = Xkyso = Xksp =0,1Q2/km

UK 3024B SKA 1/4 SKV 1/4 nr 2 DC-F.80 nr 1
T e e
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- zwarcie w pkt: A
Rz = 0,00288 + 2x0,04133x0,014 + 2x0,0754x0,050 + 2x0,378x0,016 = 0,02372 Q

Xz =0,00852 + 2x0,0333x0,014 + 2x0,2x0,050 + 2x0,1x0,016 = 0,02265 S

Zz = \/0,023722 + 0,02265% = 0,033 Q
2,5x160x5,3x0,033 = 69,96 V < 230 V
- zwarcie w pkt: B
Rz = 0,00288 + 2x0,04133x0,014 + 2x0,0754x0,050 = 0,01162 Q
Xz = 0,00852 + 2x0,0333x0,014 + 2x0,2x0,050 = 0,01945 Q
Zz =\/0,011622 + 0,01945% = 0,02266
2,5x425x6x0,02266 = 144,45 V < 230 V
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